السؤال الأول: تخير الإجابة الصحيحة فيما يلى:                                                        
1- الحركات المركبة عبارة عن:
1- حركة صغرى مضافة إلى السكون                    
2- حركة بسيطة مضافة إلى السكون                       
ج- حركة كبرى مضافة إلى السكون 
د- سكون مضاف إلى حركة بسيطة
2- كلمة צִפּוֹר تتكون من: 
1- مقطع واحد       
2- مقطعان
3- ثلاث مقاطع
والمقطع الأول منها: 

1- مغلق
2- مفتوح
3- אַנְגְלִית السكون الأول فيها ينطق:
1- تاماً
2-  متحركاً
والسكون الثانى ينطق:

1- تاماً
2- متحركاً
4- كلمة יִשְֹבַּע بها حرف من حروف بجد كفت وينطق:

1- نطق شديد
2- نطق رخو
وذلك لأن:

1- الحرف مشدد فى الأصل
2- جاء بعد سكون متحرك
3- جاء بعد سكون تام
5- עָנָן إذا دخلت عليها ה التعريف فإنها تشكل بـ:
1- הַ
2- הָ
3- הֶ
6- מִטַּהֵר الشدة الواقعة داخل حرف ט شدة:

1- ثقيلة
2- خفيفة
وذلك:

1- عوضاً عن الحذف
2- عوضاً عن الإضغام
3- أصل الفعل
7- קָרוּעַ الحرف الأخير محرك بالـ פתח وهى تنطق:

1- تحت حرف ע
2-  على ياء تقديرية قبل حرف ע
3-  على واو تقديرية قبل حرف ע
4- على ياء تقديرية بعد حرف ע 
8- בֵּאֵר الأصل فيها בִּאֵר لكنها كتبت بهذه الصورة بسبب:
1- الشدة التى تقع داخل حرف ב
2- الشدة التى تقع داخل حرف א
3- وزن الفعل
9- מה, מי من الممكن أن يعطيا معنى:
1- هاء التعريف
2- اسم الإشارة
3- الإسم الموصول
10- الصورة الصحيحة لكلمة נער هى:

1- נֶעֶר
2- נַעֶר
3- נֶעַר
4- נַעַר
السؤال الثانى: ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة أو علامة (X) أمام العبارة الخاطئة مع تصحيح الخطأ                                                                                                             
1- السكون المقلقل هو التقاء ساكنان فى وسط الكلمة                                                              (     )
...........................................................................
2- ה التعريف قد تدل على اسم الفاعل عندما تدخل على الاسم الموصول                                     (     )
...........................................................................
3- וַיּומֶר الشدة الموجودة فيها جاءت لدخول واو العطف عليها                                                 (     )
...........................................................................

4- الحرف الأخير من كلمة רֵעַ مشكل بالفتحة القصيرة פתח وتنطق قبل الحرف على ياء تقديرية       (     )

         .................................................................

5- النقطة الموجودة داخل حرف الـ ה فى كلمة תָמַהּ تسمى شدة خفيفة ووضعت دلالة على وزن الفعل (     )

         ................................................................. 
6- إذا كان الاسم المعرف مركباً فإن ה التعريف تدخل على الجزء الثانى                                     (     )
          ........................................................................... 
7- المقطع المغلق عبارة عن حرف ساكن يتلوه حرف محرك أو مشدد                                        (     )
...........................................................................

8-علامة النطق الرخو لحروف بجد كفت وجود نقطة داخل الحرف تسمى الشدة الثقيلة                    (     )
...........................................................................

السؤال الثالث: أكمل ما يلى                                                                              
1- العدد 5000 يكتب بالعبرية ............
2- سنة תשע"ד هى عام .............
3- العددان 14 ، 15 يكتبان بالأحرف العبرية ........، ........
4- سنة 1807 تكتب بالعبرية ..............
السؤال الرابع: تخير التعبير الصحيح فيما يلى                                                         
1- (הַסֵפֶר זֶה - הַזֶה הַסֵפֶר- הַסֵפֶר הַזֶה)
2- (נִחְמַד- נֶחְמַד- נַחְמַד)

3- (הילד שֶכָתַב אֲשֶר- הילד אֲשֶר שֶכָתַב- הילד כָתַב אֲשֶר- הילד אֲשֶר כָתַב)                                              
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